
o Interno, os Vereadores que tiverem interesse em se manifestar sobre a Matéria lida 

— CAMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES — 

ATA DA TRIGESSIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO TERCEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DECIMA OITAVA LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL 

DE CHAVANTES 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 

1°Secretario: Vereador MAICON HENRIQUE BRIZOLA 

2º Secretario: Vereador JOSE RICARDO NABERO 

Aos onze (11) dias do 

més de dezembro do ano de dois mil e vinte e trés (2023) as 19 horas (dezenove) 

horas no Edificio Camara Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 

441, nesta cidade de Chavantes, Estado de Sao Paulo, em sua Trigésima Sessao 

Ordinaria do presente ano Legislativo, reuniram-se sob a Presidéncia do Luis Cesar 

Pedro Longo, os seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presenca 

DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA - PODEMOS; JOSE RICARDO NABERO — 

PSDB ; JURACI RODRIGUES - PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO - PTB ; 

MAICON HENRIQUE BRIZOLA - MDB; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO 

LOPES — CIDADANIA, RAFAEL LOPES GARCIA - PSDB; ROBERTO CARLOS 

GAINO - REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES - AVANTE. O 

Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como ha quérum 

Regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessao 

Ordinaria. O Presidente colocou em discussão e votagao a Ata da 37º Sessao 

Ordinaria, realizada dia 05 de dezembro 2023, onde a mesma foi aprovada por 

unanimidade, solicito ao Senhor 1° Secretario que proceda a leitura das matérias 

incluida na Ordem do Dia, de acordo com Paragrafo 3° do Artigo 112 do Regimento 

devera usar da palavra no Pequeno Expediente 1° Secretario: Boa noite Senhores 

Vereadores, publico aqui presente e aqueles que nos assiste a via internet, com a 

graga de Deus dou continuidade na leitura. Projeto de Lei n°96/2023 — Autoriza o 

Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A, e da 

outras providéncias — encaminhado através do OF.GP n° 389/12/2023 — 08 de 

dezembro de 2023. Presidente: Em conformidade com o Artigo 173 do Regimento 

Interno desta Casa. encaminho o Projeto de Lei nº 96/2023 as Comissoes 

competentes para emitirem seus pareceres 1° Secretario: OF.GP n° 379/12/2023 

— Assunto: Resposta de indicagao n° 62/2023 de autoria da nobre Vereadora 

Michele Batista do Nascimento Lopes. Presidente: Oficio do Prefeito Municipal em 

resposta a indicagao n°62/2023 solicito ao Secretario para que forneca a copia 

desse documento a Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes.1° 

Secretario: OF.GP nº 380/12/2023 — Assunto: Resposta de indicação nº 59/2023 

de autoria do nobre Vereador Juraci Rodrigues. Presidente: Oficio do Prefeito 

Municipal em resposta a indicagao n°59/2023 solicito ao Secretario para que 

forneca a copia desse documento ao Vereador Juraci Rodrigues. 1° Secretario: 

OF.GP nº 381/12/2023 — Assunto: Resposta de indicagao nº 58/2023 de autoria do 

nobre Vereador Roberto Carlos Gaino e José Ricardo Nabero. Presidente: Oficio 

do Prefeito Municipal em resposta a indicagao n°58/2023, solicito ao Secretario 

para que fornega a copia desse documento aos Vereadores Roberto Carlos Gaino 

e José Ricardo Nabero. 1° Secretario: OF.GP n° 382/12/2023 — Assunto: Resposta 

de indicagao nº 61/2023, de autoria dos nobres Vereadores Rafael Lopes Garcia e 

Roberto Cezar Gomes Soares. Presidente: Oficio do Prefeito Municipal em 
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resposta a indicação nº61/2023, solicito ao Secretário para que forneça a cópia 
desse documento aos Vereadores Vereadores Rafael Lopes Garcia e Roberto 
Cezar Gomes Soares. 1º Secretário: OF.GP nº 383/12/2023 — Assunto: Resposta 
de indicação nº 63/2023, de autoria do nobre Vereador Daniel Belizário de Oliveira 

Presidente: Ofício do Prefeito Municipal em resposta a indicação nº63/2023, 
solicito ao Secretário para que forneça a cópia desse documento ao Vereador 

Daniel Belizário de Oliveira. 1º Secretário: OF.GP nº 384/12/2023 — Assunto: 
Resposta de indicação nº 64/2023, de autoria do nobre Vereador Juraci Rodrigues 

Presidente: Ofício do Prefeito Municipal em resposta a indicação nº64/2023, 
solicito ao Secretário para que forneça a cópia desse documento ao Vereador 

Juraci Rodrigues. 1º Secretário: OF.GP nº 385/12/2023 — Assunto: Resposta de 

indicação nº 57/2023, de autoria da nobre Vereadora Michele Batista do 
Nascimento Lopes. Presidente: Ofício do Prefeito Municipal em resposta a 
indicação nº57/2023, solicito ao Secretário para que forneça a cópia desse 
documento a Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes. 1º Secretário: 
OF.GP nº 386/12/2023 — Assunto: Resposta de indicação nº 56/2023, de autoria da 
nobre Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes. Presidente: Ofício do 
Prefeito Municipal em resposta a indicação nº56/2023, solicito ao Secretário para 
que forneça a cópia desse documento a Vereadora Michele Batista do Nascimento 
Lopes. 1º Secretário: OF.GP nº 387/12/2023 — Assunto: Resposta de indicação nº 
60/2023, de autoria dos Rafael Loes Garcia e Roberto Cezar Gomes Soares. 
Presidente: Ofício do Prefeito Municipal em resposta a indicação nº56/2023, 
solicito ao Secretario para que forneça a cópia desse documento aos Vereadores 
Rafael Lopes Garcia e Roberto Cezar Gomes Soares. 1º Secretário: OF.GP nº 
388/12/2023 — Assunto: Resposta de Requerimento nº 26/2023, de autoria do nobre 
Vereador Juraci Rodrigues. Presidente: Ofício do Prefeito Municipal em resposta 
ao Requerimento nº 23/2023, solicito ao Secretário para que forneça a cópia desse 
documento ao Vereador Juraci Rodrigues. 1º Secretário: Indicação nº 65/2023 — 
De autoria da nobre Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes e do Vereador 
Juraci Rodrigues - INDICAM nos termos do artigo 170 do Regimento Interno desta 
Casa, seja oficializado ao senhor Prefeito Municipal para que seja colocado piçarra 
em frente a construção da nova Escola Estadual, que está sendo construída entre 
os bairros: “Santa Fátima e Júlio Silva”, bem como a instalação de redutor de 
velocidade na esquina da Rua Francisco Nabeiro, com a Rua Zulmira Maria de Lima 
Valência, altura do nº 112-1, bairro: “Residencial Santa Fátima”. JUSTIFICATIVA: 
A pedido de moradores, solicitamos a colocação de piçarra e a instalação de 
redutor de velocidade, nos locais supramencionados. Devido da falta de asfalto no 

local, o imenso trânsito, inclusive com veículos passando em altas velocidades, faz 

com que, grandes quantidades de poeiras se levantem, impedindo as donas de 
casas de colarem suas roupas nos varais para secarem. E mais, no tocante ao 
redutor de velocidade, no referido local, existe inclusive demarcação de faixa de 

pedestre, no entanto, os motoristas tém passado por essa via em alta velocidade, 
colocando em risco a vida de muitas criangas e outras pessoas que residem no 
local e por lá transitam. Presidente: Submeto ao Plenario a Indicagao nº 65/2023 

em discussao e votagao, em discussao, ninguém querendo discuti-la em votagao, 
os favoraveis sentados e os contrarios em pé, aprovado por unanimidade em unica 
discussao e votagao a indicacao n°65/2023. 1° Secretario: Nao tem mais matéria 
Senhor Presidente: Relatorio final da Comissao Especial de Inquérito nº 01/2023 - 
Para a apuragao de possiveis irregularidades Administrativas praticadas em 
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Processos Licitatórios e no almoxarifado da Prefeitura Municipal de Chavantes, 

conforme Inquérito Civil instaurado pelo Ministério Público do Estado de São Paulo 

sobre a CEI nº 29 001 0075163. 2023- 26 e representação nº 38.024.000288/203- 

7 - ao Excelentissimo Senhor Luiz César Pedro Longo Presidente da Câmara 

Municipal de Chavantes, Conclusão: Superada as Exposições do que foi realizado 

e apurado por esta Comissão Especial de Inquérito passou ao mérito do relatório 

final 1, pelas testemunhas a roladas pela Comissão Especial de Inquérito como o 

informado pelo Ministério Público em sua promoção de arquivamento não aprova 

efetiva de que os envolvidos Márcio Jesus do Rego, Marcos de Oliveira, Fábio 

Alves Rodrigues e Cristiele Fabiano Bernado, se uniram com propósito de praticar 

atos de improbidade Administrativa, em detrimento do Município de Chavantes, 2, 

Como dito em depoimento as conversas foram tiradas do contexto, o que não 

permitiu uma segura conclusão dos fatos graves denunciados, trés a demais o 

Senhor Marcos Moraes foi exonerado do cargo de Secretario Municipal após o 

Processo administrativo realizado na Prefeitura, 4, de todo o conjunto de provas 

obtidos nesta Comissao nao se viu a configuração de má fé por parte de nenhum 

dos envolvidos em intensdo da pratica de ilicitas imputados a demais esta 

Comissao nao vislumbrou nenhum ato de ilegalidade e irregularidade que seja 

necessario apontamento nem tao pouco responsavel, dos Requerimentos ante 

exposto requer-se dentro da copia do Relatorio final ao Poder Executivo, Ministério 

Publico, Estadual e ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo para caso 

queiram tomar as medidas cabiveis, Chavantes 21 de novembro de 2023, Maicon 

Henrique Brizola relator, Roberto Carlos Gaino Presidente e Juraci Rodrigues 
membro. Como nao ha matérias para Expediente, passamos a eleição da Mesa e 
das Comissdes Permanentes para o ano Legislativo para o ano de 2024. Comunico 
aos Senhores que os nomes de alguns Vereadores não constam na cédula de 
votação visto que no artigo 33 do Regimento Interno que autoriza a reeleição da 
Mesa Diretora valera apenas para o proximo ano Legislativo, e inciso primeiro do 
artigo 28 do Estatuto da Ordem dos Advogados do Brasil diz que o Vereador que 
exerce a profissdo de Advogado fica impedido de ocupar Cargos da Mesa Diretora 
do Poder Legislativo e seus substitutos legais por ser incompativel com Exercicio 
da Advocacia. Solicito ao Vereador Maicon Henrique Brizola 1° Secretario, que 
distribua aos Senhores Vereadores as cédulas de votação para a escolha dos 
Membros da Mesa Diretora da Camara Municipal de Chavantes para o ano 
Legislativo de 2024, os Senhores Vereadores terao que indicar para cada Cargo o 
nome de seu Candidato, solicito aos Senhores Vereadores que depois de 
assinarem a lista de presenca depositem o voto na urna, pego cinco minutos para 

o senhores Vereadores para uma conversa aqui em particular. Convido os 
Vereadores Juracy Rodrigues e José Ricardo Nabero para fazer a escrutinagéo dos 
votos, farei a leitura dos votos, vereador votante Juraci Rodrigues; Presidente 

José Ricardo Nabero, Vice-Presidente Maicon Henrique Brizola, 1° Secretario Luiz 

César Pedro Longo, 2° Secretario, Michele Batista do Nascimento Lopes. Luis 
Cesar Pedro Longo: Vereador votante Michele Batista do Nascimento Lopes: 
Presidente José Ricardo Nabeiro, Vice Presidente Maicon Henrique Brizola, 1° 
Secretario Luiz César Pedro Longo, 2° Secretario Michele Batista do Nascimento 
Lopes. Luis Cesar Pedro Longo: Vereador votante Rafael Lopes Garcia: 

Presidente José Ricardo Nabero, Vice-Presidente Maicon Henrique Brizola, 1° 

Secretario Luiz César Pedro Longo, 2° Secretario Michele Batista do Nascimento 

Lopes. Luis Cesar Pedro Longo: Vereador votante Daniel Belisario de Oliveira: 
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Presidente José Ricardo Nabero, Vice-Presidente Maicon Henrique Brizola, 1º 
Secretário Luiz César Pedro Longo, 2º Secretário Michele Batista do Nascimento 

Lopes. Luís Cesar Pedro Longo: Vereador votante Roberto Carlos Gaino: 
Presidente José Ricardo Nabero, Vice-Presidente Maicon Henrique Brizola, 1º 

Secretário Luiz César Pedro Longo, 2º Secretário Michele Batista do Nascimento 

Lopes. Luís Cesar Pedro Longo: Vereador votante Roberto César Gomes 

Soares: Presidente José Ricardo Nabero, Vice Presidente Maicon Henrique 

Brizola,1º Secretario Luiz César Pedro Longo, 2º Secretário Michele Batista do 

Nascimento Lopes. Luís Cesar Pedro Longo: Vereador votante Maicon Henrique 

Brizola: Presidente José Ricardo Nabero, Vice-Presidente Maicon Henrique 

Brizola, 1º Secretário Luiz César Pedro Longo, 2º Secretário Michele Batista do 

Nascimento Lopes. Luís Cesar Pedro Longo: Vereador votante Luiz César Pedro 

Longo: Presidente José Ricardo Nabero, Vice-Presidente Maicon Henrique 

Brizola, 1º Secretário Luiz César Pedro Longo, 2º Secretário Michele Batista do 

Nascimento Lopes. Luís Cesar Pedro Longo: Vereador votante José Ricardo 

Nabero, Presidente José Ricardo Nabero, Vice-Presidente Maicon Henrique 

Brizola, 1º Secretário Luiz César Pedro Longo, 2º Secretário Michele Batista do 

Nascimento Lopes. Luís Cesar Pedro Longo: De acordo com a votação de Posse 

aos Eleitos para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Chavantes para o ano 

legislativo de 2024 comunico aos eleitos que os mesmos assumiram os cargos em 

dois de janeiro de 2024, Presidente com nove votos José Ricardo Nabero, Vice- 

Presidente com nove votos Maicon Henrique Brizola, 1º Secretário com nove 
votos Luiz César Pedro Longo, 2º Secretário com nove votos Michele Batista do 
Nascimento Lopes, solicito ao Vereador Maicon Henrique Brizola 1° Secretário 
que distribua aos Senhores Vereadores as cédulas para votação das Comissões 
permanentes para o ano Legislativo de 2024, gostaria de comunicar aos Senhores 
Vereadores que o Vereador José Ricardo Nabero não poderá concorrer ao cargo 
de Membro das Comissões permanentes tendo em vista que o mesmo foi eleito 
para o cargo de Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Chavantes 

para o ano legislativo de 2024, de acordo com o Artigo 49 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Chavantes informo que os Senhores Vereadores deverão 
votar em três Vereadores para cada Comissão Permanente e de acordo com o 
Artigo 49 do Regimento Interno cada Vereador deverá integrar obrigatoriamente 
pelo menos uma Comissão Permanente, solicito aos Senhores Vereadores que 

depositem o voto na urna. Convido os Vereadores Roberto Carlos Gaino e Michele 

Batista do Nascimento auxiliarem na conferência dos votos, passo a fazer a leitura 
dos votos Vereador votante Juraci Rodrigues: Comissão de Justiça e Redação; 
Juraci Rodrigues, Rafael Lopes Garcia, Roberto Cezar Gomes Soares, Comissão 
de Finanças e Orçamento; Daniel Belizário de Oliveira, Luiz César Pedro Longo, 

Roberto Carlos Gaino, Comissão de Etica e Interesse Público; Luiz César Pedro 

Longo, Maicon Henrique Brizola, Michele Batista do Nascimento Lopes. Luís Cesar 
Pedro Longo: Vereador votante Rafael Lopes Garcia: Comissão de Justiça e 
Redação; Juraci Rodrigues, Rafael Lopes Garcia, Roberto Cézar Gomes Soares, 

Comissão de Finanças e Orçamentos; Daniel Belizário de Oliveira, Luiz César 

Pedro Longo e Roberto Carlos, Comissão de Etica e Interesse Público; Luiz 
César Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Michele Batista do Nascimento 
Lopes. Luis Cesar Pedro Longo: Vereador votante José Ricardo Nabero: 
Comissão de Justiça e Redação; Juraci Rodrigues, Rafael Lopes Garcia e 
Roberto Cézar Gomes Soares, Comissão de Finanças e Orçamento; Daniel 
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Belizario de Oliveira, Luiz César Pedro Longo, Roberto Carlos Gaino, Comissao 
de Etica e Interesse Publico; Luiz César Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e 
Michele Batista do Nascimento Lopes. Luis Cesar Pedro Longo: Vereadora 
votante Michele Batista do Nascimento Lopes: Comissao de Justica e 

Redacao, Juraci Rodrigues, Rafael Lopes Garcia, Roberto César Gomes Soares, 
Comissão de Finangas e Orcamento; Daniel Belizario de Oliveira, Luiz César 

Pedro Longo e Roberto Carlos; Comissao de Etica e Interesse Publico; Luiz 

César Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Michele Nascimento Lopes. Luis 

Cesar Pedro Longo: Vereador votante; Roberto Carlos Gaino: Comissao de 

Justica e Redagao; Juraci Rodrigues, Rafael Lopes Garcia, Roberto Cézar Gomes 

Soares, Comissão de Financas e Orcamento; Daniel Belizáriç de Oliveira, Luiz 

César Pedro Longo e Roberto Carlos Gaino, Comissão de Etica e Interesse 

Público; Luiz César Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Michele Batista do 

Nascimento Lopes. Luís Cesar Pedro Longo: Vereador votante; Daniel Belizário 

de Oliveira: Comissão de Justiça e Redação; Juraci Rodrigues, Rafael Lopes 

Garcia, Roberto Cézar Gomes Soares, Comissão de Finanças e Orçamento; 

Daniel Belizário de Oliveira, Luiz César Pedro Longo, Roberto Carlos Gaino, 

Comissão de Ética e Interesse Público, Luiz César Pedro Longo, Maicon 

Henrique Brizola e Michele Batista do Nascimento Lopes. Luís Cesar Pedro 

Longo: Vereador votante Roberto Cézar Gomes Soares, Comissão de Justiça e 

Redação; Juraci Rodrigues, Rafael Lopes Garcia, Roberto Cézar Gomes Soares; 

Comissão de Finangas e Orgamento; Daniel Belizario de Oliveira, Luiz César 

Pedro Longo, Roberto Carlos Gaino, Comissao de Etica e Interesse Publico, Luiz 

César Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Michele Batista do Nascimento 
Lopes. Luis Cesar Pedro Longo: Vereador votante; Luiz César Pedro Longo: 
Comissao de Justica e Redação; Juraci Rodrigues, Rafael Lopes Garcia e Roberto 
Cézar Gomes Soares; Comissao de Financas e Orçamento; Daniel Belizario de 

Oliveira, Luiz César Pedro Longo e Roberto Carlos Gaino; Comissao de Etica e 
Interesse Publico; Luiz César Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Michele 

Batista do Nascimento Lopes. Luis Cesar Pedro Longo: Vereador votante Maicon 
Henrique Brizola: Comissao de Justica e Redagao; Juraci Rodrigues, Rafael 
Lopes Garcia, Roberto Cézar Gomes Soares; Comissao de Finangas e 
Orgamento; Daniel Belizario de Oliveira, Luiz César Pedro Longo e Roberto Carlos 

Gaino. Luis Cesar Pedro Longo: Comissao de Etica e Interesse Publico; Luiz 
César Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Michele Batista do Nascimento 
Lopes. Luis Cesar Pedro Longo: Mesa Diretora, Comissdo de Justica e 
redação; Juraci Rodrigues nove votos, Rafael Lopes Garcia nove votos, Roberto 
Cézar Gomes Soares nove votos. Comissao de Finangas e Orgcamento; Daniel 
Belizario de Oliveira nove votos, Luiz César Pedro Longo nove votos, Roberto 
Carlos Gaino nove votos; Comissao de Etica e Interesse Publico; Luiz César 
Pedro Longo nove votos, Maicon Henrique Brizola nove votos, Michele Batista do 
Nascimento Lopes nove votos, de acordo com a votação de posse aos eleitos para 
as Comissdes Permanentes da Camara Municipal de Chavantes para o ano 
legislativo de 2024, comunicando que os membros eleitos deverao assumir os seus 
cargos em dois de janeiro de 2024, quero comunicar aos Membros das Comissdes 
Permanentes também que deverao reunir-se para Presidente, Secretario e Membro 
das referidas Comissões para serem registrados nos livros da Camara Municipal. 
Dando continuidade à presente Sessao passamos ao tratamento do Pequeno 
Expediente que é dedicado ao comentario sobre a matéria lida e ao Grande 
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Expediente que é dedicado dos assuntos interesses públicos, os Senhores 
Vereadores terão dois minutos para fazer suas inscrições. Presidente: Acha-se 

inscrito para fazer uso da palavra o nobre Vereador Maicon Henrique Brizola: 
Primeiramente eu quero dar os parabéns para o novo presidente para 2024, que 
você seja um homem impar para essa Casa, sabemos da sua indole, então 
confiamos em você, vamos estar juntos trabalhando em unidade assim como 
trabalhamos nesses últimos três anos passados e outro questionamento é o 
seguinte, o Prefeito mandou para essa Casa um Projeto de um milhão, oitocentos 
e cinquenta mil reais sobre uma verba que foi aprovado em 2020 que era para 
fazer o Distrito Industrial de nossa cidade e visando o bem da população sou 
contra esse Projeto que ele mandou para essa Casa, faço parte da Comissão, acho 
que não é viável e os questionamentos dele é o seguinte, que se não for aprovado 
esse Projeto vamos perder o dinheiro, só que quando trouxe esse Projeto para 
essa Casa o destinatário era para que fosse feito o Distrito Industrial, por não ter 
documentação e tal, então não foi não foi feito até o momento e o banco requereu 
o valor se não fosse colocado em outro Objeto que foi o Projeto que ele mandou 
para essa Casa, mas aconteceu isso em outro Projeto a qual aprovamos para que 

fosse colocasse placas solares na SAEC para reduzir o custo e tal e acabou tendo 
os desencontro e o dinheiro foi gasto para outra finalidade e tal, então qual que é a 
certeza que ele vai gastar esse com novo cemitério, reforma e tal, ficamos em 

dúvida porque sempre que acontece uma situação dessa, acontece algumas coisas 
ai que trazem dúvida para mim, então eu venho a público expor a minha opinião 
sobre essa situação, acho que que todos aqui tem o seu o seu voto, o seu direito 
de voto, cada um faz conforme está no seu coração, mas o meu coração está em 

paz sobre votar ao contrário e se foi feito para isso para aquele destino não adianta 
querer colocar em outro lugar que não vai dar certo, a nossa cidade, ela não precisa 
de cemitério, ela não precisa de rua, ela precisa de emprego, ela precisa de 
indústria e sabemos que existe um questionamento sobre isso porque ele fala que 

que não foi aprovado, não conseguiu o documento para que fosse feito, mas 
esperamos conseguir outro local e esse dinheiro vamos conseguir com o Banco 
do Brasil novamente, é minha posição sobre essa situação, porque ele vai falar, 
vai jogar várias narrativas aí que a Câmara foi contra, a cidade está abandonada e 
tal, e o questionamento dele foi o seguinte, eu estou fazendo a Gestão, o Governo 
abaixou o nosso repasse e tal, uma coisa que eu tenho que falar para você se eu 
tivesse fazendo Gestão a cidade não estaria como está, primeiramente, foi 

abaixado não foi o valor que a gente se encontra em divida não chega perto do 
valor que foi abaixado esse ano, então eu pediria para vocé assumir a 
responsabilidade dos seus erros seus atos e seja responsavel, nao fica jogando a 
culpa no Fulano, isso é facil, o ser humano ele tem uma tendéncia em sempre tirar 
responsabilidade dos seus erros e colocar em terceiro, entao eu falo com o meu 

coragao tranquilo sobre essa situagao porque é má Gestao sim, essa cidade esta 

como esta por que vocé nao fez uma gestao conforme tem que ser feito e não é 
contra sua pessoa nao, é contra a sua Gestão mesmo, porque eu não misturo 

amizade com Gestao nao, mas a sua parte de Gestao pela cidade esta sendo 
horrivel e acredito que se vocé não comegar a fazer as coisas que tem que ser feito 
vai piorar cada vez mais e pode ficar desesperado, pode vir para essa Casa aqui, 
porque essa Casa esta unida, essa Casa esta em prol do povo de Chavantes e nos 

não vamos abaixar a cabega nao, nós vamos fazer o que tem que ser feito conforme 
nos temos o melhor para nossa cidade, é só Senhor Presidente, muito obrigado. 
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Presidente: Acrescentando um pouco sobre o que o Vereador Maicon disse, essa 
casa de leis ela aprovou um milhão e oitocentos para que? para que esse dinheiro 
fosse usado no Distrito Industrial, todos nós tinhamos ciências do que nós estamos 
votando na época, era um milhão e oitocentos para ser gasto, feito a infraestrutura 
do Distrito industrial para que para nosso Município pudesse trazer empresas para 
poder ter mais arrecadação, mas infelizmente segundo consta no Projeto de Lei 
que foi mandado aqui hoje, duas firmas que ganharam as licitações para começar 
a manutenção do Distrito Industrial, as duas firmas teve falhas e com isso foram 
notificadas e multadas, então essa Casa de leis não votou contra o Distrito 
Industrial, essa Casa de Leis votou a favor do Distrito Industrial e ainda vota se for 
preciso para trazer emprego para o nosso Municipio, para que os nossos jovens 
não precisa sair fora para trabalhar, para que nós cidadão Chavantense não 
precisem sair fora, infelizmente sabemos da crise, mas temos que focar na nossa 
cidade, nós não temos que fazer comparação com outras cidades, nós estamos 

aqui, nós somos eleitos para se responsabilizar pelo Município de Chavantes, para 

trazer melhorias para o Município de Chavantes, para buscar recurso como os nove 
Vereadores aqui fizeram nesses trés anos e eu tenho certeza que o ano que vem 
ainda até abriu chega Emendas Parlamentares para beneficio do Municipio, agora 
aos 45 do segundo tempo trazer um Projeto de um milhdo oitocentos e cinquenta 

mil para mudar de Objeto ou seja para o Distrito Industrial esse 1 milhao e 850 mil 

nao pode mais, o Banco do Brasil disse, entao eles tinham que mudar o Objeto e 
nessa mudanca de Objeto foi colocada a Estacao Ferroviaria, foi colocado que vai 
se fazer um Cemitério em Chavantes, que vai reformar o Velório do Irapé, que vai 
fazer manutencao nas vias publicas, limpeza, mas nao agora aos 45 que essa Casa 
de Leis tem que aprovar isso, nós temos que analisar, no Projeto procura quanto 
tem que vai se gastar na estação? não tem, quanto vai se gastar no Cemitério? nao 
tem, no Velério, não tem, como disse o Maicon, nés aprovamos um empréstimo 

aqui para SAEC que eles iam colocar energia solar nas bombas na SAEC, nao foi 
colocado, para economia de energia, sabemos que é bom, o problema da agua 
esta sendo resolvido? esta sendo resolvido 6timo, vamos aplaudir sem problema 
nenhum, mas essa Casa de Leis tem que ter responsabilidade, ele vem aqui para 
defender o Executivo, eu como Presidente estou para defender o Legislativo, estou 
aqui para defender os nove Vereadores, porque eu sei que o Tribunal de Contas 
vai me cobrar, o Tribunal de Contas hoje eles cobram Parecer da Comissao de 

Justica e Redação e Finangas de Orgamento para que debruga em cima dos 
Projetos, não é só chegar e votar, e ai como que vai ficar as Comissoes para dar o 
Parecer num Projeto desse em cima da hora, sem condições, isso não é fazer 
oposicao gente, isso é falta de Gestao, quer queira, quer não é falta de Gestao, eu 

fiquei um ano aqui na Gestao da Camara, nós fizemos um cronograma aqui na 
Camara e nos cumprimos perfeitamente o que tinha que ser feito, um Aparte ao 

nobre Vereador José Ricardo Nabero: Como o Senhor bem disse e eu tive a 
oportunidade de conversar com o Senhor Prefeito e falar de planejamento, o que 
acontece? essa palavra tem que andar junto com a Gestao, se planejar, eu ainda 
nao havia sido eleito Vereador, mas nds sabemos e o pessoal que trabalha na usina 
próximo a nós aqui também sabe do problema dessa linha de 13.000 V que passa 

em cima, sabemos que para deslocar para o Distrito é complicado no transporte, 
quem trabalha com transporte sabe do que eu estou falando, é complicado, então 
Senhor Presidente é uma sucessao de erro que explode agora como o Senhor 
disse aos 45 do segundo tempo que ndo tem como nem como pensar numa 
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solução, é suicida os Vereadores votarem favorável para endividar ainda mais o 
Município, já não está fácil, estamos vendo aí a dificuldade, nós temos os 
funcionários públicos aí que eu acredito que cada um de vocês são cobrados sobre 
abono, às vezes atrasa o salário, enfim é planejamento Senhor Presidente, não tem 

como conseguimos mais suportar, e infelizmente nem sempre ele ouve essa Casa 
e nesses momentos de desespero aí ele vem com humildade para conversar, mas 
essa humildade tinha que ter durante os quatro anos, esse diálogo devia ter 
acontecido nos 4 anos, obrigado Senhor Presidente. Presidente: Tem que ser 
verdadeiro, não tem que esconder nada de ninguém, de empresário, de cidadão 

Chavantense, de população, esse Distrito Industrial nosso, não tem base nenhuma, 
ainda se encontra como área rural esse Industrial nosso, tem esse linhão da CESP 

em cima que não pode ser construída ali, todo mundo sabe, mas Prefeito eu quero 

que o Senhor esteja assistindo essa Sessão, essa Casa de Lei está aqui para 
ajudar o Senhor, se o Senhor quiser correr atrás dos Quagliato para fazer uma 
permuta o Senhor pode, o Senhor pode desapropriar um pedaço de terra aqui se 
o Senhor quiser, vamos fazer um local que dê para fazer alguma coisa, não vamos 
continuar nesse batidao que o Distrito Industrial vai ser ali porque ali não vai ser, 
entenda a posição da Câmara Municipal, porque nós entendemos a posição que o 

Senhor colocou para nós hoje, só que na política a divergências a democracia, é 
para isso tem os prós e tem os contras, ninguém está criticando, nós estamos 
explicando que nós não estamos dando a possibilidade desse Município ficar mais 
dez anos ou cento e vinte meses pagando um financiamento de banco, é muito 

difícil isso porque nós vamos sair daqui, vai mais dois mandatos ainda e vão estar 
pagando essa dívida desse um milhão e oitocentos mil, é ruim, não é verdade? lá 
atrás na frente falar quem votou isso aí? quem aprovou isso? então nós estamos 
fazendo as coisas com o pé no chão, sem ilusão e com a certeza que não estamos 
errando. Ninguém inscrito para uso da palavra, suspendo a Sessão por quinze 
minutos. Decorrido intervalo regimental, os trabalhos foram reabertos. Feita a 
chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta 
do livro de presença, passando ao Tratamento da Ordem do Dia. Decorrido 
intervalo regimental, os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se 

que o quérum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presenca, 
passando ao Tratamento da Ordem do Dia. 1° Secretario: Projeto de Lei 
n°96/2023 — Autoriza o Poder Executivo a contratar operagao de crédito com o 
Banco do Brasil S.A, e da outras providéncias. Presidente: Submeto ao Plenario o 

Projeto de Lei n°96/2023 em única discussão e votagdo, com os pareceres 

desfavoraveis das Comissões competentes, em discussdo, ninguém querendo 
discutir em votação, os favoraveis sentados, os contrarios em pé, reprovado por 
unanimidade em única discuss@o e votação o Projeto de Lei n°96/2023. 1° 

Secretario: Projeto de Resolugdo nº 02/2023 — Institui o Cédigo de Etica e Decoro 
Parlamentar da Camara de Vereadores do Municipio de Chavantes/SP. 

Presidente: Submeto ao Plenario o Projeto de Resolução 02/2023 em única 
discussão e votagao, com os pareceres favoraveis das Comissdes competentes, 
em discussao, ninguém querendo discutir em votação, os favoraveis sentados, os 

contrarios em pé, aprovado por unanimidade em Unica discussão e votagdo o 

Projeto de Resolugao 02/2023. 1° Secretario: Projeto de Resolugao nº 03/2023 
— Institui o Regimento Interno da Camara de Vereadores do Municipio de 
Chavantes/SP. Presidente: Submeto ao Plenario o Projeto de Resolugdo 
03/2023 em única discussao e votagdo, com os pareceres favoraveis das 
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Comissoes competentes, em discussao, ninguém querendo discutir em votagéo, os 
favoraveis sentados, os contrarios em pé, aprovado por unanimidade em Unica 
discussão e votação o Projeto de Resolugao 03/2023. 1° Secretario: Senhor 
Presidente não tem matéria. Presidente: Nada havendo a tratar passamos ao 
tratamento das Explicagdes Pessoais, os Senhores Vereadores terdo um minuto 
para fazer suas inscricoes. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra 
o nobre Vereador Juraci Rodrigues: Senhor Presidente eu me inscrevi para dizer 
que eu nao voltei para o Senhor para Presidente ano passado, mas quero 
parabeniza-lo pela forma digna, honesta, imparcial que o Senhor conduziu os 
trabalhos dessa Casa nesse ano, quero também dessa forma parabenizar a nova 

Mesa Diretora e que ano que vem continue seguindo o exemplo do Senhor, muito 
obrigado. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre Vereador 
Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente me inscrevi para fazer uso da palavra, é 
primeira vez que eu venho na Tribuna para falar, sempre estou falando da minha 
Mesa, mas para parabenizar o nobre Vereador José Ricardo Nabero pela eleição, 
eleito Presidente da Camara para o proximo ano de 2024, desejar sorte, sabedoria, 

que ele conduz de uma forma limpa e integra como diz o nome Vereador Maicon 
Henrique Brizola, que vocé tenha sucesso, no que precisar sabe pode contar com 
a gente e boa sorte, que vocé consiga conduzir da melhor forma a Camara 
Municipal no proximo ano. Senhor Presidente fago minhas as palavras do nobre 
Vereador Juraci, durante esse ano estive por muitas vezes aqui na Câmara 
Municipal, entdo eu quero parabeniza-lo pela Gestão que o Senhor fez como 
Presidente da Camara, mas pela pessoa que vocé é também, como disse o nobre 
Vereador Juraci na eleição passada também nao votei em vocé, mas tenho que te 
dar os parabéns pela forma conduzida aqui dentro da Camara, pela harmonia que 

uma forma brilhante a Camara Municipal, vocé ja faz um trabalho Social na nossa 
cidade ha muitos anos no qual eu acompanho e vejo como amigo particular seu, eu 
ja disse isso varias vezes aqui e hoje estou falando aqui abertamente para nossa 
população e para todos que aqui se fazem presentes, que muitas vezes tivemos 
varias discussoes, varias divergéncias politicas no qual muitas vezes não fomos de 
acordos nos Projetos e Indicagées, Requerimentos, enfim varios questdes politicas 
que tivemos algumas divergéncias, mas isso sempre com muito respeito , 
parabenizo também por vocé ter dado continuidade ao Projeto que comegamos 
um Projeto em 2021 juntamente com o pessoal da Camara e a Vanessa Nogueira, 
de ampliagao e reforma da Camara no qual esse ano foi feita a calgada, algumas 
modificagdes aqui dentro que ficou muito bom, então assim diante dessas coisas, 
nas nossas viagens, vocé sempre positivo sempre ali pronto para ajudar todos, 
então diante disso e diante de ver a harmonia que foi trabalhado aqui, todos os 
funcionarios, tanto Comissionarios, como os efetivos parabenizo e que vocé possa 
continuar assim durante muitos e muitos anos da sua vida, como eu disse ja que 
nao é novidade até para os funcionarios disse a eles que viriam falar isso, entao 
que vocé continua assim, que vocé tenha muito sucesso, muita saúde, que vocé 
possa continuar o seu trabalho da melhor forma como vocé ja vem fazendo a 
muitos anos, que vocé possa continuar, porque eu acho que o respeito, admiragéo, 
a politica muitas vezes aqui dentro é uma coisa lá fora é outra e vocé tem meu 
respeito aqui dentro hoje e também lá fora, sempre que precisar pode contar 
comigo e eu acho que é isso que deve fazer um grande ser humano, reconhecer 
quando um bom trabalho é feito, eu acho que é dessa forma que nés, todos temos 
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que ser, quando a pessoa for bem ter esse reconhecimento, vir aqui e falar diante 
da nossa populagdo e de todos 'que aqui se fazem presente, era isso Senhor 
Presidente, muito obrigado, parabéns pela sua Gestão como Presidente, foi uma 
otima Gestão e parabéns ao nobre Vereador José Ricardo Nabero, também pode 

contar com nos e torgo para que faca uma boa Gestao também assim como fez o 
Cesinha o nosso Presidente esse ano, muito obrigado Senhor Presidente, 
aproveitar também para agradecer todos os funcionarios da Camara que sempre 

estiveram prontos para ajudar em todos os pedidos meu aqui, dou um pouquinho 
de trabalho aqui porque eu saio muito para viagens ai para buscar recurso, sempre 
buscando recurso para nossa cidade, tendo apoio deles aqui, entdo nao posso 
deixar de agradecer a nossa população e também todos os funcionarios da 
Prefeitura Municipal que sempre estão com as portas abertas lá para me atender, 
sabemos que existe hoje uma dificuldade muito grande em questao Financeira no 
nosso Municipio, mas os funcionarios ali tantos efetivos como os Comissionarios 

sempre estão lá para nos atender e nos ajudar da melhor forma possivel, então 
quero agradecer eles também e aproveitando também Senhor Presidente desejar 

um feliz natal, um préspero ano novo para nossa população, esperamos que o 
proximo ano seja um ano ainda melhor para nós Vereadores, para nossa 
populagao, que a gente consiga e todos vocés consigam atingir o objetivo de vocés, 
tanto pessoais, quanto profissional, é só isso Senhor Presidente. Presidente: Acha- 
se inscrito para fazer uso da palavra Vereador Maicon Henrique Brizola: Me inscrevi 
nessa Tribuna, vou pegar uma parte dos nobres Vereadores, vou dar os parabéns 
pelo ano que trabalhamos juntos, essa Mesa, pela sua determinacao, por ter feito 
coisas aqui, porque unido essa Casa de uma forma brilhante e não é de hoje eu 

conheço vocé, então eu sei da sua indole, é um cara politico, mas é um cara que 

S tem um coragao muito bom, um coragao leal, ti dou os parabéns, vocé foi um cara 
excelente para essa Casa também, assim como os outros que se passaram por 
aqui Daniel, Rafael, também dou parabéns para eles e para vocés irmaos de 
trabalho, de caminhada, nesse ano que passamos juntos aprendi a entender cada 
um , assim como vocés me entende, cada um tem um comportamento, cada um 

pensa de uma forma, cada um foi feito de um jeito mas eu venho aqui imensamente 
gratidao agradecer vocés pelo tempo que passamos, o respeito que temos um pelo 
outro, eu não poderia deixar de vir na Tribuna e agradecer os Professores, eu estive 
em algumas Formaturas e sabemos que o Professor faz a terceira pessoa na vida 
de uma crianga, muitas vezes tem crianga que nao tem pai, que nao tem mae e o 

Professor ele esta ali ,ele apoia, ele ajuda, ele cuida, ele educa, ele faz um carater 

ser formado dentro de uma crianga, dentro de uma casa muitas vezes o pai e a 
mae nao tem esse tempo, não consegue ter essa consciéncia, o Professor esta ali 

educando, parabéns para eles, por terem passado as criangas de faze, fico muito 
feliz porque eu participo disso, eu tenho uma filha de dez anos e uma de seis, entao 
eu sempre estou participando, também a esposa do nosso Vereador foi 
homenageada, escolhida pelos alunos, foi maravilhoso essa formatura aqui no 
Centro Cultural, eu acredito que cada um aqui tem um sonho, um objetivo, uma 
visao de futuro da vida, eu só falo assim, nao desista, nao vai ser nada facil, mas 
se vocé tiver perseveranga, coragem, um desejo e uma fé ardente vocé vai realizar 
qualquer objetivo no proximo ano que estamos entrando, também sou um cara que 
acredito em Jesus, acredita em Deus, acredito no Espirito Santo, então que o Natal 
nao seja só lembrado um dia e que o amor de Jesus com o amor de Cristo possa 
fluir todos os dias dentro do coragao de cada um aqui, porque a palavra de Deus 
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fala que ele esta dentro de nos, que ele vive dentro de nós e a palavra fala assim; 
que aquele que confiar em mim como esta escrito nas escrituras, rios de aguas 
vivas fluiram do nosso interior, e a palavra também fala que Deus tem voz de trovao 
e Jesus tem palavras de aguas vivas, então se ele esta dentro de nés deixa fluir, 
perdoa as pessoas que tem que ser perdoada, deixa ele fluir dele em cada um, 

porque isso vai não só transformar a sua vida, vai transformar sua casa, vai trazer 
estabilidade emocional, vai trazer grandes ganhos, porque ele fala que aquele que 
acreditar em mim teria uma vida em abundancia, eu fico doido com isso, porque eu 
sempre tive esse momento com ele, sempre acreditava, mas eu não tinha nascido 

de novo, mas ano passado na realidade foi um ano muito top para mim, eu nasci 
de novo, descer as aguas, então eu tenho que expor o que ele tem feito na minha 

vida, os pensamentos que ele tem aliado comigo, eu sei que estamos aqui só de 
passagem, acredito que um dia vamos para um lugar muito melhor, muito mais 
gostoso, porque lá existe uma terra que o asfalto é de ouro, então nao tem porque 
que nos preocuparmos com os anseios humano, com as vontades, desejos que 
temos aqui, temos que só acreditar naquilo que ele já colocou no coragéo de cada, 
a maioria aqui são pais, são mães, então cada um tem um fruto que é os filhos, ver 
eles crescerem, avancarem, tornar pessoas melhores, mas é o que eu sempre 
preserva é ter um momento de intimidade com ele e através disso vocé vai ter um 
momento de intimidade com seus filhos, principalmente sentar na Mesa, fazer uma 
refeição por dia, antes de dormir contar uma histéria, ter essa intimidade, por que 
Deus quer que a gente multiplique nossa familia através desses atos simples que 
vai trazer forga, que vai trazer amor, verdade para nosso dia e entendemos como 
politica eu sei que uma Sociedade forte só vai crescer quando as familias estiverem 

forte, quando as familias estiverem unidas, então eu tenho esse desejo profundo 

P no meu coração minha família nunca foi unida, meu pai minha mãe separaram tinha 
cinco anos de idade, eu parti para outros caminho, eu conheci a rua tinha cinco 
anos de idade, eu tinha que sobreviver, não tinha outra opção e hoje graças a Deus 

eu tenho uma outra visão, eu quero que as pessoas vivam juntas, se for preciso 
vamos lutar para restaurar casamento, para restaurar famílias, porque acreditamos 
que se uma Sociedade com famílias fortes se torna uma cidade forte, um pais forte, 
entao essa é a briga, não só como politico, mas como ser humano, como um filho 
de Deus, porque a palavra fala que nós somos filhos, amigos e herdeiros do Trono, 
herdeiros do Trono do céu, vamos passar por ele, perto dele, existe um lugar para 
cada um ali se for lá em Apocalipse a palavra fala que vocé sentara a um trono do 
lado do rei dos reis, então cada um aqui tem um lugar guardado no céu, é só deixar 
fluir, eu quero deixar essa mensagem no coragao de cada um aqui, porque ele que 
me restaura, as vezes queremos desistir, queremos retroceder aos habitos antigos, 
as necessidades humanas, quer voltar atras, mas nao desista, eu também tenho 
fé, coragem e confia nele de todo o coragao, essa mensagem que eu quero deixar 
para vocé, se cada um pode confiar nele e entregar os seus erros, os seus 
fracassos, vocé também entregar os seus acertos, seus anseios, suas duvidas, 

porque ele vai suprir tudo isso para vocés, muito obrigado Senhor Presidente. 
Presidente: Acha-se inscrito para fazer da palavra o nobre Vereador José Ricardo 
Nabero: Boa noite a todos, vou ser breve ja são quase dez horas, eu quero 

agradecer ao Vereador Maicon, Daniel Belisario, Gaino, Robertinho, Michele, Juraci 

e Rafinha publicamente agradecer a vocés, nao é facil sabemos a luta que é quando 

vocé se candidata a uma Presidéncia, entendemos todas as situagoes, vem 

conversando, vai ou não vai, aquela situação, mas gragas a Deus hoje deu tudo 
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certo, entao agradeco a votação unanime, Senhor Presidente é responsabilidade 
que o pessoal depois dessas falas hein, não vai ser facil hem, então gostaria de 
agradecer vocé por esse periodo que eu tive com vocé ai te auxiliando, aprendi 
muito com vocé, principalmente no tratar, são varios incéndios para estar 
controlando, então te agradecer de coragao ,dizer que a sua Gestao foi excelente 
e conto com vocé, conto com cada um dos nobres novamente para que 2024 
possamos fazer um ano abengoado.em nome de Jesus, e quero desejar aos 

funcionarios também, provavelmente vai se ver a ultima Sessão, Feliz Natal para 
vocés, um Préspera ano novo, fique em paz, estamos juntos ai se Deus quiser por 

mais um ano de trabalho, preciso muito de vocés também e mais uma vez 
agradecer o meu amigo Daniel Belisario confidente, escutava a choradeira não é 
Daniel, estamos juntos meu irmão, Deus te abengoe, muito obrigado por tudo 
Senhor Presidente. Legislativo com Executivo, veja bem, nós temos um Orgamento 
aqui, nos fizemos um cronograma no comego do ano, nés cumprimos com todo o 
cronograma, no nosso Orgamento sobrou dinheiro, nés vamos devolver mais ou 
menos 180 mil de duodécimo, ja foi devolvido cem, mais 30 e agora vai mais 150, 
então nós temos aqui na Camara o dinheiro para poder dar para os funcionarios 
efetivos, não são para os Vereadores esse abono de Natal, entdo tem alguns 
funcionarios questionando, Ah porque o Prefeito Burguinha deu para Camara? não 
é isso, o Projeto é feito pela Camara mas quem homologa, quem sanciona o Projeto 
é o Prefeito, mas isso ai não tem nada a ver com Prefeitura, e eu tenho a dizer para 
vocés Infelizmente os funcionarios nao vao ter abono, nés cobramos, Juraci cobrou, 
Daniel cobrou, todo mundo cobrou aqui, por que todos lutam pelos funcionarios, 
todo ano teve isso ai, esse ano infelizmente nao vai ter, mas isso ai podemos 

culpar? nao podemos culpar? não sei, estou esclarecendo o que foi feito na Camara 
e o que é feito no Executivo, Poder Executivo, Poder Legislativo são dois Poderes 

distintos, então é por isso que os funcionarios da Camara vão ter sim abono de 
natal, agora os funcionarios da Prefeitura eu acredito que nao, porque hoje é a 
ultima Sessão do ano, a partir do dia 18 foi dado Decretado ponto facultativo, entao 
ja fecha a Camara e fecha a Prefeitura também, só abre dia oito, espero que dé 
para dar uma esplanada em tudo isso ai para que não fica essa confusao, essa 
divergéncia, vocé Roberto que é funcionario, vocé escuta todo dia lá, vocés que 
estdo escutando ai hoje falar que estão escutando isso ai, entdo não são os 
Vereadores que nao estao dando o abono para os funcionarios certo? Nao passou 
nada por essa Casa sobre abono dos funcionarios, se tivesse passado vocés 

poderiam ter certeza que seria aprovado, vocés poderiam ter certeza que essa 
Casa iria aprovar, mas infelizmente nao vai ter, Desejo a todos um feliz Natal, um 
prospero Novo cheio de Paz e Saúde, e que Deus continue abengoando cada vez 
mais a vida de vocés e obrigado por 2023. Ninguém querendo fazer uso da palavra 
convoco os Senhores Vereadores para uma Sessao Ordinaria a realizar-se no dia 05 de 
fevereiro 2024 para tratarmos os assuntos em Pauta, dou por encerrada apresente sessao, 

para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, 

vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada...............cccccccooiiiiicins 
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